

பிறந்த குழந்தைகள் மற்றும் தவழும் குழந்தைகளுக்கான ஆரம்பகால தனிப்பட்ட நபர் ஆதரவு (ESIT) சேவைகளுக்கு மாறுவதற்கான குடும்பங்களுக்கான வழிகாட்டி



உங்கள் குடும்பம் பாதுகாப்பாகவும் ஆரோக்கியமாகவும் இருக்க வேண்டும் என்று ESIT திட்டம் விரும்புகிறது. உங்களைப் பார்வையிட வரும் சேவை வழங்குநர்கள் அரசு மற்றும் அவர்களின் ஏஜென்சியின் வழிகாட்டுதல்களைப் பின்பற்றுவார்கள்.

நாங்கள் தனிப்பட்ட நபர் சேவைகளுக்கு மாற வேண்டுமா?

உங்கள் குழந்தை மற்றும் குடும்பத்தின் தேவைகளை வேறு எவரையும் விட சிறப்பாக நீங்கள் அறிவீர்கள், மேலும் தனிப்பட்ட நபர் சேவைகளுக்கு மாறுவதற்கான சரியான நேரத்தை நீங்கள் தேர்வு செய்யலாம். உங்கள் விருப்பங்களைக் கலந்தாலோசிக்க உங்கள் குடும்ப வள ஒருங்கிணைப்பாளர் மற்றும் உங்கள் பிற சேவை வழங்குநர்கள் உள்ளனர்.

எனது விருப்பங்கள் என்ன?

குடும்பங்களுக்கு பலவிதமான சேவை வழங்கல் விருப்பங்கள் உள்ளன. உதாரணத்திற்கு, நீங்கள்:

- நோயியல் தொலைத் தொடர்பு சேவைகளைத் தொடரலாம்
- உங்கள் வீட்டிற்கு ஓர் வழங்குநர் வருவதைத் தேர்வுசெய்யலாம்
- ஓர் பூங்கா அல்லது உங்கள் வீட்டுத்தோட்டம் போன்ற வெளிப்புற இடத்தில் ஒரு வழங்குநரைச் சந்திக்கத் தேர்வுசெய்யலாம்

- அல்லது இந்த விருப்பங்களின் எந்தவொரு கலவையையும் தேர்வுசெய்யலாம்

தனிப்பட்ட நபர் சேவைகளின் போது முக்கிய கவசம் அணிய வேண்டியது யார்?

வழங்குநர்கள் உங்கள் வீட்டில் முக்கிய கவசத்தை அணிவார்கள். வீட்டு வருகைக்கு முன், முக்கிய கவசம் அணிந்தால் வழங்குநர் எப்படி இருப்பார் என்பதை உங்கள் குழந்தைக்குக் காண்பிக்க உங்கள் வழங்குநருடன் வீடியோ அழைப்பை நீங்கள் ஏற்பாடு செய்ய விரும்பலாம். முக்கிய கவசங்கள் அனைவரையும் பாதுகாப்பாக வைத்திருக்கின்றன என்பதை உங்கள் குழந்தைக்கு விளக்குங்கள். தனிப்பட்ட நபர் சேவைகளைப் பெறும் உங்கள் குழந்தை முக்கிய கவசத்தை அணியத் தேவையில்லை. இருப்பினும், நீங்களும் உங்கள் வீட்டில் ஐந்து வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களும் முக்கிய கவசம் ஒன்று அணியுமாறு கேட்கப்படுவீர்கள்.

எனது வழங்குநர் எங்கள் வீட்டிற்கு வரும்போது, எங்கள் அமர்வு முன்பு போலவே இருக்குமா?

தனிப்பட்ட நபர் சேவைகளுக்கு மாறுவதற்கு நீங்கள் முடிவு செய்தால், உங்கள் வழங்குநர் ஏஜென்சியின் பாதுகாப்புத் தேவைகளை மதிப்பாய்வு செய்து அவை எப்படி இருக்கும் என்பதை விவரிப்பார்கள். இந்த தேவைகள் வருகைகளின் ஆரம்பத்தில் வித்தியாசமாக உணரக்கூடும், ஆனால் அவை உங்கள் பாதுகாப்பிற்காகவே உள்ளன. உங்கள் சேவை வழங்குநர் தனி நபர் சேவைகளை வழங்குவார் என்றாலும், நோய்த் தொற்று முந்தைய விஷயங்கள் போல் இருக்காது. வருகையின் போது நீங்களும் உங்கள் குழந்தையும் சௌகரியமாக இருப்பது முக்கியம்.

கூடுதல் கேள்விகள்?

உங்கள் குழந்தையின் வளர்ச்சி இலக்குகளை நோக்கி செயல்படும்போது உங்கள் குடும்பத்தை பாதுகாப்பாக வைத்திருக்கும் விருப்பங்களைக் கண்டறிய நாங்கள் கடமைப்பட்டுள்ளோம். உங்களுக்கு ஏதேனும் கேள்விகள் இருந்தால், தயவுசெய்து உங்கள் சேவை வழங்குநரிடம் அல்லது உங்கள் குடும்ப வள ஒருங்கிணைப்பாளரிடம் கேளுங்கள்.

இந்த ஆவணத்தின் நகல்களை மாற்று வடிவத்தில் அல்லது மொழியில் விரும்பினால், தயவுசெய்து DCYF Constituent Relations-ஐ தொடர்புகொள்ளவும் (1-800-723-4831 | 360-902-8060, ConstRelations@dcyf.wa.gov).

DCYF PUBLICATION FS_0059 TM (04-2021) Tamil



Washington State Department of
CHILDREN, YOUTH & FAMILIES